



REPUBLIKA SLOVENIJA  
MINISTRSTVO ZA DELO,  
DRUŽINO IN SOCIALNE ZADEVE

MINISTER

Kotnikova ulica 28, 1000 Ljubljana

T: 01 369 77 04

F: 01 369 78 29

E: gp.mddsz@gov.si

www.mddsz.gov.si

**Društvo izgnancev Slovenije**

Ga. Ivica Žnidaršič, prof.

Linhartova 13  
1000 Ljubljana

Datum: 5.7.2012

Spoštovana ga. Ivica Žnidaršič

Prejel sem vaše pismo, ki ste ga naslovili name v imenu Društva izgnancev Slovenije 1941 – 45, v zvezi z varčevalnimi ukrepi, ki jih je Državni zbor Republike Slovenije sprejel 30.5.2012 v okviru Zakona za uravnoteženje javnih financ (Ur.l. RS, št. 40/2012).

Uvodoma bi želel pojasniti, da je zakonodajalec z varčevalnimi ukrepi poskušal enakomerno poseči v vse družbene skupine (javni uslužbenci, upokojenci, družine, mladi itn.) ter pravično porazdeliti breme težkih razmer, ki jih prinaša gospodarsko finančna kriza. To pomeni, da so bili posegi v pravice vseh družbenih skupin selektivni, in sicer z namenom, da ne bi prizadeli najbolj ranljivih skupin, med katere bi lahko uvrstili tudi upokojence s podpovprečnimi prihodki.

V okviru ukrepa, ki se nanaša na nižanje pokojnin, ki v delu ali celoti predstavljajo obveznost državnega proračuna, je potrebno poudariti, da ne gre za poseg v pravico samo, temveč samo v višino tistega dela prejemka, ki ga izplačuje proračun Republike Slovenije in ki je bil pridobljen na podlagi posebnih predpisov, pod ugodnejšimi pogoji in z ugodnejšo odmero, kot pa so to določali vsakokratni splošni predpisi.

Ker zmanjšanje proračunskega primanjkljaja in stabilizacija javnih financ, ki je nujna, če želimo tudi v prihodnje zagotoviti stabilnost pokojninske blagajne in ustrezne prihodke vsem skupinam prebivalstva (še zlasti upokojencem), predstavlja ključni srednjeročen cilj države, so bili varčevalni ukrepi na vseh ravneh v državi nujni. Obenem smo pri vseh skupinah zasledovali cilj, da se ne posega v pravice tistih s podpovprečnimi prihodki.

Hkrati z navedenim bi želel poudariti, da ti varčevalni in interventni ukrepi ne pomenijo, da država ne spoštuje vašega žrtvovanja za domovino, vendar pa se bo le na takšen način lahko omogočilo ustrezen družbeni in gospodarski razvoj države v prihodnje.

Na koncu naj poudarim, da si bomo tudi v prihodnje prizadevali zaščititi posamezne, posebej občutljive in specifične kategorije prebivalcev, ki so bile v zgodovini že prizadete in bomo, v kolikor bodo to razmere dopuščale, skušali izboljšati njihov družbeni položaj.

S spoštovanjem,



mag. Andrej VIZJAK  
MINISTER

